

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 23. 8. 2015

Število objav: 2	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 1	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Radio: 1	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 2	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Radio	Naslov	13. Mednarodni plesni kamp Plesno poletje		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Koper; 45.000	12:35	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Opoldnevnik; 22. 8. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor			
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...umetniško društvo M&N Dance Company in Zavod MN Produkcija ob podpori občine Šempeter-Vrtojba, Mestne občine Nova Gorica in novogoriške območne izpostave javnega sklada za kulturne dejavnosti. Tudi letos je na plesno izpopolnjevanje prišlo veliko mladih plesalcev iz Slovenije in tujine. Prispevek Karin Zorn. KARIN ZORN: Klasični balet, hip-hop,...			
Internet	Naslov	FOTO: Pridi zvečer na grad z FerFud		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 28.763		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 22. 8. 2015		
Stran v zbirki: 4	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...22.8.2015 9:02:45 0 komentarjev FOTO: Pridi zvečer na grad z FerFud 38 Veraj zvečer se je v organizaciji KD Pridi zvečer na grad in JSKD OI Metlika v sklopu prireditev Pridi zvečer na grad odvijal koncert DRUŠTVA MRTVIH PESNIKOV na metliškem grajskem dvorišču. Pred gradom je pred koncertom...			

13. Mednarodni plesni kamp Plesno poletje

RA KOPER, 22.8.2015, **OPOLDNEVNIK**, 12:35

V Šempetru se danes zaključuje 13. Mednarodni plesni kamp Plesno poletje. Pripravila sta ga umetniško društvo **M&N** Dance Company in Zavod **MN** Produkcija ob podpori občine Šempeter-Vrtojba, Mestne občine Nova Gorica in novogoriške območne izpostave **javnega sklada za kulturne dejavnosti**. Tudi letos je na plesno izpopolnjevanje prišlo veliko mladih plesalcev iz Slovenije in tujine. Prispevek Karin Zorn.

KARIN ZORN: Klasični balet, hip-hop, modern in sodobna plesna tehnika so le nekatere izmed plesnih zvrsti, med katerimi so lahko izbirali obiskovalci 13. Plesnega poletja. Dodatnega plesnega izpopolnjevanja, pod mentorstvom priznanih domačih in tujih plesnih pedagogov, se je udeležilo okrog 160 plesalcev iz Slovenije, Italije, Nemčije, Hrvaške in Srbije. Veliko jih že večkrat prihaja v Šempeter, pove programska vodja Nastja Bremec.

NASTJA BREMENC: Kar v veliki meri se vračajo. Eni so na novo, tako da upam, da bodo še se vračali tudi oni. Je pa itak seveda zanimivo, ker tako se spoznajo med seboj, spoznavamo nove učitelje. Ja, nastajajo nove vezi. Tudi to je to, poleg seveda kvalitetnih treningov, so tudi te vezi, ki potem ostanejo v srcu vsakega posameznika.

ZORN: Liam Mozetič je drugič na plesnem poletju.

LIAM MOZETIČ: Ne vem, mi je bilo zelo všeč. Plesalci, način učenja in organizacija tudi, tudi vse.

ZORN: Tudi Matija Mačus se je že lani udeležil plesnega kampa.

MATIJA MAČUS: Obakrat sem prišel, ker mi je bilo zelo lepo.

ZORN: Kaj se učite tukaj?

MAČUS: Ja, tukajle najprej se ogrejemo na klasih in potem se učimo različne koreografije z različnimi stili in se pripravljamo za končni nastop.

ZORN: Ta bo nocoj na Bevkovem trgu v Novi Gorici.

22.8.2015 9:02:45

0 komentarjev

FOTO: Pridi zvečer na grad z FerFud

38

Veraj zvečer se je je v organizaciji KD Pridi zvečer na grad in **JSKD** OI Metlika v sklopu prireditve Pridi zvečer na grad odvijal koncert DRUŠTVA MRTVIH PESNIKOV na metliškem grajskem dvorišču. Pred gradom je pred koncertom potekal kulinarčni dogodek "FerFud", ki ste ga lahko plačali samo z objavo na Twitterju ali Facebooku.



Ali je mogoče, da skupina, ki deluje le 30 km od Metlike, in sicer že od septembra 1990, še ni nastopila na metliških prireditvah »Pridi zvečer na grad«?

22. avgusta 2015 je odgovor: »Ne.«

"FerFud" v Metliki:

Mlada, kreativna, sodobna in uspešna kuharja Mitja ter njegov pomočnik Janez sta dobila idejo, da bi ljudem

približala slovenske tradicionalne jedi, pripravljene na sodoben način. Po Sloveniji se vozita s »food truckom« in delita kulinarčno izkušnjo. Kuharjema svetuje mojster Luka Jezeršek.

Partnerja projekta sta gostinstvo Jezeršek in podjetje Hofer, ki projekt podpira s kakovostnimi sestavinami. Bistvo projekta Ferfud je obuditi stare slovenske jedi ter jim dodati pridih svežine in sodobnosti.

Fine grižljaje vsak plača toliko, kolikor se mu zdijo vredni oz. z objavo na Twitterju ali Facebooku.

Vsi, ki ste se prepustili užitkom dobrot, ste hkrati prispevali za dober namen, saj so zbrana sredstva namenjena projektu Botrstvo.

Popravljeno 22.8.2015 9:21:17